



Vážené dámy, vážení pánové,  
milí příznivci sportu,

rádi bychom Vám touto cestou co nejsrdečněji poděkovali za Vaši aktivní účast a podporu 21. Olympiády dětí a mládeže, která se konala v Jihočeském kraji.

Věříme, že pro Vás byla olympiáda nezapomenutelným zážitkem, stejně jako pro téměř 3 400 mladých sportovců a sportovkyň, stovku dobrovolníků a téměř 100 000 návštěvníků, kteří během 5 dnů prošli třicítkou sportovišť ve třech olympijských městech, olympijským domem i ceremoniály na Výstavišti České Budějovice.

Slavnostní zahajovací ceremoniál včetně unikátního zapálení olympijského ohně i multimediální show sledovalo přímo na Náplavce u Dlouhého mostu v Českých Budějovicích neuvěřitelných 20 000 návštěvníků. V České televizi sledovalo přímé přenosy ze sportovišť i ze zahájení přes 600 000 diváků. Webové stránky olympijskytym.cz/odm zaznamenaly 3 600 000 zobrazení, streamovalo se přes 118 přenosů, průměrný divák strávil na streamech 57 min. A instagramový účet odm.gang posílil o 40% sledujících oproti poslední letní ODM. A to je jen zlomek z analýzy dat sledovanosti olympiády.

Povědomí o Olympiádě dětí a mládeže i mediální zásah v době jejího konání se s každým ročníkem zvyšuje. Význam této největší multisportovní akce přesahuje hranice pořádajícího kraje, a obsah, který cílí především na vrstevníky sportovců, zasahuje miliony uživatelů. Tento ročník toho byl důkazem.

Olympiáda dětí a mládeže je také důležitým milníkem ve světě začínajícího sportovce, ať už jako motivace pro pokračování ve sportu anebo jako vysněná brána do olympijských akcí.

Dostávat olympijské hodnoty do povědomí mladých sportovců, stejně jako pro ně připravit životní zážitek jsou hlavní cíle, které se nám touto olympiádou v Jihočeském kraji podařilo společnými silami naplnit.

Děkujeme Vám za podporu Olympiády dětí a mládeže a posíláme Vám krátký [video souhrn](#) za dvacátým prvním ročníkem. Fotogalerii najdete na webu [olympijskytym.cz/odm](#).

S úctou

Martin Kuba  
hejtman Jihočeského kraje

Jiří Kejval  
předseda Českého olympijského výboru

